ACTIVIDAD 4.9




ALUMNO/A:

(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((

PROPUESTA DE TRABAJO

Consideremos dos bases de los vectores del plano:
 - la canónica
 INCLUDEPICTURE "D:\\CindApplets\\vectors12345_cast\\gif\\vec_i.gif" \* MERGEFORMATINET 


 y 
 - la formada por los vectores [image: image2.png]


 y[image: image3.png]


, de los que sabemos que [image: image4.png]


= 0,8[image: image5.png]


+ 0,6[image: image6.png]


 y[image: image7.png]


= -0,6[image: image8.png]


+ 0,8[image: image9.png]





1) Si las componentes de un vector[image: image10.png]


en la base[image: image11.png]


 y[image: image12.png]


son (2,5), calcula las componentes de [image: image13.png]


en la base [image: image14.png]


 y [image: image15.png]


.


2) Si las componentes de un vector[image: image16.png]=



en la base [image: image17.png]


 y [image: image18.png]


son (6,3), calcula las componentes de [image: image19.png]=



en la base [image: image20.png]


 y[image: image21.png]


 .

3) Haz un gráfico dónde estén representadas las dos bases y los dos vectores [image: image22.png]


y[image: image23.png]=
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